



Hallituksen kokous 4/2021 PÖYTÄKIRJA

Aika: 1.2.2021 klo 18.00
Paikka: Zoom

Läsnä: Mirella Tuomisto, Anna Salonen, Iina Myllymäki, Liinu Paajanen, Minna Ilvonen, Elli Peromaa, Matleena Halla, Ellareeta Alatalo, Elviira Tanninen, Irene Raunio, Salla Hannula

Poissa: Ilona Tuokko

§1 Kokouksen avaus

Kokous avataan klo 18.05

§2 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

§3 Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksytään ilman muutoksia.

§4 Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen

Muutetaan kohtaan §4 (Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen) hyväksyttävän pöytäkirjan vuosi.

Hyväksytään kokouksen 3/2021 pöytäkirja ilman muita muutoksia.

§5 Posti

Ei postia.

§6 Ilmoitusasiat

Mirella on tehnyt ilmoituksen oikeuksien muutoksesta Patentti- ja rekisterihallitukselle.

§7 Muistelot

PuTex ry

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

putex-hallitus@lists.utu.fi

Tapaaminen Pian kanssa: meni mukavasti ja tuli hyviä ideoita.

§8 Talous

Budjetoidaan: 20 euroa Patentti- ja rekisterihallitukselle oikeuksien muutokseen.

Hyväksytään: ei hyväksyttävää.

Määrätään maksettavaksi: ei maksettavaa.

§9 Varainhankinta

Ei käsiteltävää.

§10 Koulutuspoliittiset asiat

Psykologian kurssien arvosanat: asia on käsittelyssä.

Maisterivaiheen tuutoritoiminta zoom: 11.2. klo 14. Idalle on laitettu viestiä opintopisteideasta. Asia etenee.

§11 Tulevat tapahtumat

Käsityöilta 4.2. klo 17. Kaikki kunnossa ja osallistujia tulossa. Maskit ja käsidesit mukaan.

TYY:n järjestöfoorumi 9.2. Kannattaa katsoa omiin pesteihin liittyvät infot.

Etäfuksisitsit 11.3.

Vuosijuhlat: Irene edistää toimikunnan ensimmäistä tapaamista.

§12 Liikunta ja hyvinvointi

Pulkkamäki Puolalanmäellä 15.2. klo 15.00. Omat kaakaot mukaan.

§13 Indexin asiat

Leivontatapahtuma tulossa.

§14 Tiedotus, nettisivut ja mainostaminen

Alaesittely instagramiin: Elviira ja Ilona hoitaa.

PuTex ry

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

putex-hallitus@lists.utu.fi

Hallituksen instagramin esittelyt: Annan ja Mirellan kuvat puuttuvat vielä. Palataan asiaan myöhemmin.

Uudet kuvat nettisivuille: palataan myöhemmin.

§15 Sisäiset asiat

Hallituksenvaihtoilta: ajankohta selviää myöhemmin. Jenna hoitaa.

Hallituksen virkistysilta: järjestetään 4.3.

§16 Muut esille tulevat asiat

Logokilpailu: vastauksia on tullut ja lisää luvassa. Muistutellaan somessa.

Palautekysely fukseille: vastauksia on tullut ja Ellis muistuttelee vastaamaan.

Putexin ystävänpäivä: Anna ja Ellis suunnittelevat sometempausta.

§17 Seuraava kokous

Seuraava kokous järjestetään 8.2. klo 18.

§18 Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous klo 18.34.

Tämä pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

Mirella Tuomisto

Puheenjohtaja